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Redakcia portálu Christianitas.sk sa nedávno zamyslela nad tým, či je v poriadku,
keď arcibiskup katolíckej Cirkvi, Róbert Bezák, vystupuje v reklame
telekomunikačného operátora. Článok našich čitateľov zaujal a pýtali sa spolu s
nami: Naozaj môže slovenský katolícky arcibiskup neskrývane podporovať liberálov?
Naozaj sa k tomu nikto kompetentný nevyjadrí? Odpoveď už poznáme.

Ilustračný obrázok, zdroj: fb CZ ECAV Stare Mesto

Pokiaľ ide o „Bezákovu“ reklamu, tak okrem toho, že v nej účinkuje ako kňaz rímskokatolíckej Cirkvi (!!!), je

tu aj iný dôležitý fakt. A síce, že ide o reklamu, v ktorej po jeho boku vystupujú dve lesbičky a žena, ktorá

mala na krku obvinenie z hanobenia viery. A je to reklama, ktorá podprahovo poukazuje na LGBT a ich

agendu, ktorú chcú na Slovensku pod maskou rešpektu a tolerancie presadiť.

Pýtali sme sa Konferencie biskupov Slovenska, či je to v poriadku a či sa nechcú k tejto podivuhodnej

aktivite svojho spolubrata v biskupskej službe vyjadriť. Pretože veľa veriacich bolo touto reklamou nemilo

prekvapených a my určite nie sme prví a jediní, čo sa pýtame, či je toto normálne. Na odpoveď ešte stále

čakáme, ale KBS nebola taká skúpa na slovo, pokiaľ ide o týždenník Plus 7 dní, ktorý sa nad touto reklamou

začudoval rovnako ako my.

„Konferencia biskupov Slovenska nie je nadriadeným ani kontrolným orgánom Mons. Róberta
Bezáka. Obráťte sa, prosím, s otázkami na samotného pána arcibiskupa, prípadne na Svätú
stolicu,“ reagovala Tlačová kancelária Konferencie biskupov Slovenska pre týždenník Plus 7 dní.
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Ilustračný obrázok, zdroj: kampaň Rešpekt / youtube.com Telekom

To zrejme znamená, že slovenský katolícky arcibiskup Bezák môže aj naďalej bez problémov poskytovať

médiám rozhovory, v ktorých bude zmätene tvrdiť veci odporujúce Katechizmu katolíckej Cirkvi a bez

akýchkoľvek problémov podporovať liberálnu agendu a progresívnych kamarátov. A ak sa to veriacim

nepáči, nech píšu do Vatikánu, pretože tu ho, žiaľ, nikto iný nemôže „dať do laty…“.

Toto sme si už od Bezáka vypočuli

Pamätáte sa na Bezákov slávny rozhovor so Štefanom Hríbom? Vtedy vyjadril presvedčenie, že „bude žiť v

nebi, pričom bude žiť v pekle“. Samotný časopis .týždeň sa vtedy čudoval a napísal: „Napriek tomu,
že považuje nebo a peklo za to isté, nemyslí si, že je heretik.“

Alebo keď sa Bezák zamyslel nad tým, či máme veriť Biblii: „Spomína sa v nej raj, Adam s Evou,
rozprávajúci had a všetko to znie tak neskutočne, že môže tomu inteligentný človek veriť?
Môže veriť tomu, že tam niekde v strede raja stojí nejaký strom poznania dobra a zla, že príde
rozprávajúci had a nahovára človeka? Evu? Veľa nevysvetliteľného aj pre mňa.“

A to sme ešte nespomenuli kauzu jeho podpory Zuzane Čaputovej pred prezidentskými voľbami, pričom

Čaputová sa len krátko predtým objavila v kampani za právo žien na potrat. Výkonný sekretár KBS Anton

Ziolkovský vtedy vyhlásil, že: „katolíci určite nemôžu v prezidentských voľbách hlasovať za
kandidátov, ktorí podporujú registrované partnerstvá, eutanáziu, potraty alebo ideológiu
rodovej rovnosti“, ale Bezák svoje sympatie voči progresívcom neskrývane prejavoval ďalej. Napríklad aj v

kampani bratislavského primátora Valla.

Ilustračný obrázok, zdroj: fb Zuzana Čaputová

Slovenský katolícky arcibiskup sa „blysol“ aj na krste knihy otca hokejistu Mariána Gáboríka o problematike

transgender ľudí. Na otázku istého redaktora, ako sa na tému transgender a zmeny pohlavia pozerá Cirkev,

sme sa z úst nášho preláta dozvedeli, že na to nie je jednoduché odpovedať: „Ten akcent, tú myšlienku
by som posunul tým smerom, že hodnotiť toho človeka, čo vyžaruje. Povedal by som, že akú



má auru. To by mohlo byť podstatnejšie, ako to, že v akom tele chodí.“

Legendárne sú aj Bezákove rozhovory pre portál Startitup, pričom ten posledný sme už aj báli odcitovať.

Nezabudli sme však na jeden dávnejší, keď sa ho moderátor pýtal, či je etické odpojenie človeka od

prístrojov. Katolíci by zrejme čakali jasnú odpoveď v súlade s Katechizmom, arcibiskup sa však nad otázkou

zamyslel: „To je veľmi vážna otázka, veľmi ťažko sa aj dá nájsť v tejto otázke to správne
riešenie pre každého, lebo je iné, keď zomiera človek, ktorý vám nie je blízky, a keď vám
zomiera otec a chcete mu pomôcť. To je také veľmi osobné, tá otázka smrti…“

A čo bude ďalej?

Rady kompetentných sme si vzali k srdcu a neostáva nám iné iba kontaktovať v tejto veci Vatikán, tak ako to

bolo odporučené aj redakcii Plus 7 dní. A nabudúce sa budeme – tak ako iní – taktne tváriť, že sme Bezákovu

kampaň nevideli a žiadne jeho vyjadrenia odporujúce Katechizmu nepočuli. Aj keby sme sa na jeho reklamu

– tak ako zamestnanci arcibiskupského úradu – mali dennodenne pozerať z vlastného (zadného) dvora na

Krmanovej ulici v Košiciach…
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